
Prezident Petr Pavel
zahájil dvoudenní
návštěvu Libereckého
kraje, převzal unikátní
dary a pokračuje
v poznávání regionu
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Prezident republiky Petr Pavel dnes během návštěvy Libereckého kraje
převzal ručně kovaný nůž DAFY LX – Elmax CORE, zatímco první dáma
Eva Pavlová obdržela autorské sklářské šperky od Kultivaru. Společným
darem páru je sada ručně foukaných vánočních ozdob Rautis, doplněná
o dekorace od Glassor a Kultivaru. Dopoledne prezident navštívil
Technickou univerzitu v Liberci, kde se seznámil s činností Ústavu pro
nanomateriály, pokročilé technologie a inovace, a následně jednal se
zastupiteli statutárního města a navštívil Dětské centrum Liberec, které
poskytuje odbornou péči dětem a rodinám v náročných životních
situacích.

„Jsem rád, že pan prezident mohl osobně poznat špičkové instituce i tradiční řemesla Libereckého
kraje. V našem regionu se potkávají inovace, věda i unikátní sklářská tradice. Jsme krajem šikovných
rukou — krajem Křišťálového údolí, kde řemeslo, tradice a kreativita patří k našim přednostem. Tyto
dary ukazují, co skvělého naši lidé dokáží vytvořit, a to činí náš kraj výjimečným,“ uvedl hejtman
Libereckého kraje Martin Půta.

Po společném obědě s hejtmanem Martinem Půtou a členy krajské rady v Clarion Grandhotelu
Zlatý Lev v Liberci se uskutečnilo slavnostní předání darů, které představují místní řemeslnou
a sklářskou tradici. Prezident převzal ručně kovaný nůž DAFY LX – Elmax CORE, dílo
libereckého nožíře Milana Pokorného ve spolupráci s chrastavskou kovárnou Futuron Forge.
Nůž je vyroben z jádrového nerezového damašku, řezný střed čepele tvoří prášková ocel Elmax,
boky zdobí kontrastní vzor rozbouřených vln a finální leptání zvýrazňuje strukturu čepele.
Rukojeť je z odolného sklolaminátu G-10 broušeného technikou „obsidian“. Hodnota daru je
15.000 korun bez DPH.

První dáma Eva Pavlová převzala sadu sklářských šperků (náhrdelník, náramek, náušnice) od



Kultivaru, vyrobenou ručně ze skla se zlatým zdobením. Hodnota daru je 15.000 korun bez
DPH.

Společným darem prezidentskému páru pak byla sada 26 ručně foukaných vánočních ozdob
Rautis, doplněná o další skleněné dekorace od Glassor a Kultivaru, v celkové hodnotě přes
15.000 korun.

Prezident nyní zamíří na tiskový brífink na Krajském úřadě Libereckého kraje a poté bude
pokračovat návštěvou Centra vojenské kynologie v Chotyni, kde zhlédne ukázku výcviku
služebních psů.

Návštěva Libereckého kraje bude pokračovat také ve čtvrtek 11. prosince, kdy prezident navštíví
Jablonec nad Nisou a Tanvald, setká se se studenty a starosty obcí s rozšířenou působností,
poté navštíví Ralsko a Českou Lípu, kde den zakončí veřejnou debatou s občany.

Tisková konference hodnoticí návštěvu zde: 

 

 


